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Руководство по соблюдению обязательных требований, исполнение которых подлежит оценке при осуществлении муниципальном контроля в сфере благоустройства на территории города Елабуга.  

1. Введение

Руководство по соблюдению обязательных требований, исполнение которых подлежит оценке при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории города Елабуга Елабужского муниципального района Республики Татарстан, разработано в соответствии с Федеральным законом от 31.07.2020 №248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» в целях профилактики нарушений обязательных требований законодательства Российской Федерации в сфере благоустройства.
Правила благоустройства определяют права и обязанности человека и гражданина, отдельных групп населения в сфере создания и поддержания безопасной, удобной и привлекательной среды на территории муниципального образования, гарантии реализации этих прав и меры принуждения к исполнению обязанностей, установленных федеральными законами и муниципальными правовыми актами.
Предметом осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства на территории города Елабуга Елабужского муниципального района Республики Татарстан является соблюдение индивидуальными предпринимателями и юридическими лицами при осуществлении их деятельности требований, установленных Правилами благоустройства территории города Елабуга.





2. Нормативные правовые акты, регулирующие сферу контроля
Обязательные требования в сфере благоустройства установлены решением Совета города Елабуга от 20.12.2021 № 55 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории города Елабуга».

3. Обязательные требования

Индивидуальным предпринимателям и юридическим лицам при осуществлении их деятельности необходимо соблюдать требования, установленные «Правилами благоустройства территории города Елабуга» общие требования по содержанию зданий, сооружений и земельных участков, на которых они расположены;
требования по содержанию фасадов зданий, сооружений;
требования по размещению и оборудованию указателей;
требования по оборудованию и размещению входных групп (узлов);
требования по содержанию кровель;
требования по содержанию земельных участков;
требования по содержанию дорог;
требования по содержанию благоустройства территорий;
требования по содержанию сетей ливневой канализации, смотровых и ливневых колодцев, водоотводящих сооружений;
требования по содержанию технических средств связи;
требования по содержанию объектов (средств) наружного освещения;
требования по содержанию малых архитектурных форм;
требования по содержанию нестационарных объектов;
требования по содержанию мест производства строительных работ;
требования по содержанию мест погребения;
требования по содержанию стоянок длительного и краткосрочного хранения автотранспортных средств;
требования по праздничному (событийному) оформлению территории;
общие требования по уборке и содержанию территории;
требования по уборке автомобильных дорог местного значения;
требования по уборке, санитарному содержанию и благоустройству мест отдыха и массового пребывания людей;
требования по уборке, содержанию и благоустройству придомовой территории многоквартирного дома;
требования по уборке территорий индивидуальной жилой застройки;
требования к элементам благоустройства;
требования по озеленению;
требования по устройству ограждений;
требования по выбору и устройству покрытия поверхностей;
требования по размещению и содержанию средств наружной рекламы и информации.
Примером надлежащего исполнения обязательных требований может служить оформление собственником средства наружной информации (вывески) паспорта на средство наружной информации, согласование его с Исполнительным комитетом Елабужского муниципального района Республики Татарстан, последующее изготовление, размещение и эксплуатация средства наружной информации (вывески) в полном соответствии с параметрами, указанными в паспорте.
[bookmark: _GoBack]Контролируемым лицам рекомендуется соблюдать обязательные требования неукоснительно, в полном объеме, с периодичностью и в сроки, установленные Правилами благоустройства на территории города Елабуга. Ненадлежащее исполнение указанных требований влечет за собой ответственность, установленную законодательством.

4. Ответственность за нарушения обязательных требований в сфере благоустройства на территории города Елабуга   

Лица, виновные в нарушении Правил благоустройства на территории города Елабуга РТ, несут административную ответственность по статье 3.6. Кодекса Республики Татарстан об административных правонарушениях и нарушения  «Правил благоустройства территории г. Елабуга».


