Приватизация жилых помещений прекращается 
1 марта 2015 года

В соответствии  с Федеральным законом от 25.02.2013 №16-ФЗ «О внесении изменения в статью 2 Федерального закона «О введении в действие Жилищного кодекса Российской Федерации» бесплатная приватизация жилых помещений прекращается 1 марта 2015 года.
Для консультации и оформления документов на передачу жилого помещения в собственность,  нужно обратиться в МКУ Земельно-имущественную палату Елабужского муниципального района (адрес: г.Елабуга, пр.Нефтяников, д.44, каб.№2, телефон: 4-48-96), либо в Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг (адрес: г.Елабуга, ул.Нечаева, д.16А, телефон: 5-93-23).

Дополнительно сообщаем, что в соответствии со ст.7 Закона Российской Федерации «О приватизации жилищного фонда  в Российской Федерации» право собственности на приобретенное жилое помещение возникает с момента регистрации права в Управлении Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Республике Татарстан.
В связи с этим, напоминаем о необходимости регистрации, ранее заключенных (с 2000г.) договоров на передачу жилого помещения в собственность граждан в Управлении Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Республике Татарстан.
