«Народная инвентаризация» 

По инициативе городских и районных властей активизируется мероприятие «Народная инвентаризация» по выявлению пустующих, неиспользуемых, ненадлежащее используемых объектов недвижимости (земельных участков, зданий и помещений). 
Выявленные в ходе инвентаризации объекты и земельные участки будут поставлены на учет и вовлечены в хозяйственный оборот.

Информацию о бесхозном объекте можно будет передать по телефону: 8(85557) 4-49-00, 3-31-90 или по электронной почте МКУ Земельно-имущественной палаты Елабужского муниципального района РТ zipalabuga@mail.ru.
          Будут проверяться все поступившие сигналы и приниматься соответствующие меры.
          В связи с изложенным и во избежание недоразумений,  жителям Елабужского района и города Елабуга необходимо обеспечить государственную регистрацию права собственности на имеющиеся объекты недвижимости и земельные участки. В противном случае, в соответствии с законодательством, объекты недвижимости (в том числе земельные участки) будут признаны муниципальной собственностью как бесхозяйные. Государственная регистрация является единственным доказательством зарегистрированного права. 

